

Bezpečnostní a provozní řád bazénu.
Bazén je pokryt termální fólii a odstraňovat ji může pouze personál penzionu.
Rozměr bazénu je 3, 8 m x 7, 8 m. Hloubka 1,2 m.
Provozní řád slouží k zajištění bezpečného a hygienicky nezávadného provozu venkovního rekreačního bazénu a musí být všemi návštěvníky dodržován.
Vstup do prostor bazénu mají pouze ubytovaní. Bazén není určen pro hosty, kteří dojeli za ubytovanými nebo další veřejnost. Tento bazén je pouze rekreační.
· Bazén slouží pouze pro ubytované hosty a jen pro relaxační plavání. Pro neubytované hosty vstup do bazénu jen se souhlasem majitele penzionu.
· Osušky a ručníky na apartmánech nejsou určeny k bazénu.
· U bazénu se nesmí zdržovat ten, který nevyužívá bazén k plavání nebo nečiní dohled nad dětmi.
· Do bazénu je povolen vstup pouze za pěkného počasí a od 10:00 – 19:00
· Do bazénu, (podle způsobu přenosu onemocnění) nemají přístup osoby, u nichž hrozí nebezpečí zavlečení nebo rozšíření nakažlivé lidské choroby.
· Dále do bazénu nemají vstup nemocné osoby, jejichž pobyt v bazénu je nevhodný nebo nežádoucí, zvláště osoby trpící vlasovými nebo kožními nemocemi a osoby špinavé a zahmyzené.
· Provozovatel je oprávněn odepřít přístup do bazénu rovněž osobám pod zjevným vlivem alkoholu, omamných, psychotropních nebo návykových látek. 
· Do bazénu nesmí děti bez doprovodu dospělého. Děti bez dohledu dospělého se nesmí pohybovat ani v okolí bazénu.
· Do bazénu nesmí osoby znečištěné, hlavně děti, které si předtím hrály v pískovišti.
· Vstup do bazénu pouze v plavkách.
· Všichni návštěvníci, zejména děti a starší osoby se musí opatrně pohybovat po mokrých a hladkých plochách a tím se vyvarovat uklouznutí a způsobení úrazu sobě nebo ostatním návštěvníkům. Provozovatel nenese zodpovědnost za škody, poranění a úrazy, které si návštěvníci způsobili vlastní neopatrností a nedodržováním bezpečnosti.
· Hosté jsou povinni šetrně zacházet s vybavením bazénu. Pokud způsobí vlastní vinou škodu, pak jsou povinni škodu uhradit.
· V bazénu je zakázáno křičet, pískat, hlučně se chovat, srážet druhé osoby do bazénu, vzájemně se potápět, skákat do bazénu, házet různými předměty, vnášet k bazénu potraviny a skleněné předměty.
· V celém areálu a hlavně u bazénu je zakázáno konzumovat potraviny. Ubytováni hosté mají vyhrazené prostory pod pergolou.
V Dolní Lomné 1.1.2022        Sikora Jiří, provozovatel a majitel penzionu

